



УКРАЇНА

Великодобронська сільська рада  
Ужгородського району, Закарпатської області  
Двадцять восьма сесія VIII скликання

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 17 лютого 2023 року  
с. Велика Добронь

№ 495

**Про затвердження Програми здійснення компенсації частини вартості придбання суб'єктами господарювання альтернативних джерел енергозабезпечення на 2023 рік**

Відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, законів України „Про розвиток та державну підтримку малого та середнього підприємництва в Україні”, „Про державну допомогу суб'єктам господарювання”, листа Закарпатської обласної військової адміністрації від 01.02.2023 року № 06-17/706/3, з метою підтримки суб'єктів господарювання та збереження робочих місць в період „блекауту” шляхом надання компенсації за рахунок коштів місцевих бюджетів частини вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення, сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму здійснення компенсації частини вартості придбання суб'єктами господарювання альтернативних джерел енергозабезпечення на 2023 рік (додається).
2. Фінансування видатків Програми здійснювати за рахунок коштів сільського бюджету. Розпорядником коштів за даною Програмою визначити Великодобронську сільську раду.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та головного бухгалтера сільської ради Бенедек Є.М.

Великодобронський сільський голова



Ф.Ф. Надь

Додаток  
до рішення двадцять восьмої сесії восьмого  
скликання Великодобронської сільської ради  
від 17 лютого 2023 року, № 495

## **ПРОГРАМА ЗДІЙСНЕННЯ КОМПЕНСАЦІЇ ЧАСТИНИ ВАРТОСТІ ПРИДБАНИХ СУБ'ЄКТАМИ ГОСПОДАРЮВАННЯ АЛЬТЕРНАТИВНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НА 2023 РІК**

### **I. Загальна характеристика Програми**

Збройна агресія російської федерації проти України, зокрема обстріли критичної інфраструктури, призвели до серйозних пошкоджень енергетичних об'єктів, що унеможливило повноцінне постачання електроенергії споживачам. Саме тому на сьогодні є актуальним питання забезпечення безперебійної роботи суб'єктів господарювання та зниження фінансового навантаження шляхом компенсації частини придбаних ними альтернативних джерел енергозабезпечення.

### **II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

Енергетична криза з аварійними відключеннями електропостачання, яка є наслідком обстрілів енергетичної інфраструктури України негативно позначилася на діяльності підприємств та підприємців, які здійснюють діяльність на території територіальної громади. Як наслідок на сьогодні гостро настало питання забезпечення безперебійної роботи суб'єктів господарювання.

Зважаючи на невизначеність тривалості воєнного стану в Україні, розв'язати існуючу проблему можливо шляхом розроблення та реалізації Програми.

### **III. Мета Програми**

Метою Програми є підтримка суб'єктів господарювання та збереження робочих місць в період „блекауту” шляхом надання компенсації за рахунок коштів місцевих бюджетів частини вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення.

### **IV. Шляхи виконання Програми та строки виконання Програми**

Напрями діяльності та заходи Програми наведено у додатку 3 до Програми.

Реалізація Програми здійснюватиметься протягом 2023 року.

### **V. Завдання Програми та результативні показники**

Основним завданням Програми є розв'язання проблеми підтримки суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність на території територіальної громади шляхом компенсації за рахунок коштів місцевих бюджетів частини вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 2 до Програми.

## **VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Координацію і контроль за ходом виконання Програми покладається на головного розпорядника бюджетних коштів.

Відповідальність за виконання заходів Програми несуть виконавці.

**Секретар сільської ради:**



**Б. А Яворська**

ПАСПОРТ

Програми здійснення компенсації частини вартості придбаних суб'єктами господарювання альтернативних джерел енергозабезпечення на 2023 рік

Підстава для розроблення Програми	Закони України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про правовий режим воєнного стану”, укази Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 „Про введення воєнного стану” (зі змінами)
Розробник Програми	Великодобронська територіальна громада
Відповідальні виконавці та розпорядники коштів Програми	Великодобронська територіальна громада, департамент економічного та регіонального розвитку обласної військової адміністрації - обласної державної адміністрації (за згодою)
Термін реалізації Програми	2023 рік
Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Великодобронської територіальної громади, обласний бюджет
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	88492,00 грн.

### РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Програми здійснення компенсації частини вартості придбаних суб'єктами господарювання альтернативних джерел енергозабезпечення на 2023 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити для виконання програми	Етапи виконання програми	Усього витрат для виконання програми, (гривень)
Обсяг ресурсів, всього, у тому числі:	2023 рік	88492,00
	2023 рік	53095,00
обласний бюджет	2023 рік	35397,00
бюджет територіальної громади	2023 рік	53095,00



## ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ

виконання Програми здійснення компенсації частини вартості придбаних суб'єктами господарювання альтернативних джерел енергозабезпечення на 2023 рік

№ з/п	Зміст заходу	Виконавці	Строк виконання	Джерела фінансування	Обсяг фінансування (грн) 2023 рік	Очікуваний результат та результативні показники виконання завдань
1	Компенсація частини вартості придбаних суб'єктами господарювання альтернативних джерел енергозабезпечення за рахунок коштів місцевих бюджетів	Великодобронська територіальна громада, департамент економічного та регіонального розвитку обласної військової адміністрації - обласної державної адміністрації (за згодою)	2023 рік	РАЗОМ:		Надання протягом дії Програми суб'єктам компенсації суб'єктам господарювання частини вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення за рахунок коштів місцевих бюджетів
				у тому числі: обласний бюджет	35397,00	
				бюджет територіальної громади	<b>53095,00</b>	
	<b>ВСЬОГО</b>				<b>88492,00</b>	